11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.02.2013 15:56:03

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 21.02.2013 21:35:44

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/275392/answer/275418




He MeHee, yeM yepe3 MeCSI TI0CJIe OCIeJHEr0 MPHEMa MOCIeNHET0 aHTUOAKTEPUATIEHOTO
IpernapaTa 1o 1o60My OBOMY, COaiTe MO4y Ha 6AaKIOCeB.



